

# 建设美好新海南 网友出谋献策

## 美丽乡村建设，“智”要先行 发扬敢闯敢试精神，改革创新破解难题



商报全媒体讯(椰网/海拔手机终端记者 蔡磊)我省开展大研讨大行动活动以来,除了全省广大党员干部职工中深入开展大研讨大行动活动外,全省各族群众通过不同的渠道参与到大研讨大行动中,其中有很多网友通过互联网平台发表自己对此活动的见解,为建设美好新海南出谋献策。

### 相关新闻

#### 省考试局: 探索和实施招生新模式

商报全媒体讯(椰网/海拔手机终端记者 肖卫香)7月16日,国际旅游岛商报记者从省考试局获悉,7月14日,海南省考试局召开“大研讨大行动”座谈会,省教育厅党组成员、省考试局局长王贤主持会议并讲话。海南省考试局局领导、副处级以上(含副处级)干部及考试报社负责人参加会议。

会议传达了学习了习近平总书记2013年4月视察海南时的重要讲话。随后全体与会人员以“基于新一轮高考综合改革背景下,如何探索并实施‘分类考试、综合评价、多元录取’的考试招生新模式”为主题,围绕新一轮高考综合改革背景下,省和县考试招生机构和队伍如何建设才能适应形势发展的要求,如何自上而下地加大高考报名资格审查力度,如何有效防范新的“高考移民”,如何建立和完善命题、监考、评卷教师的激励机制,如何进一步加强高中学业水平考试命题保障体系建设,如何积极试行自学考试网上学习和网上考试新模式服务农民工,助力扶贫攻坚等工作进行了踊跃研讨和发言。

会议要求,省考试局干部职工要在原原本本、深入学习习近平总书记“重要讲话”精神、理解讲话实质、把握讲话精髓的基础上,积极参与到“大研讨大行动”活动中来,在省第七次党代会报告中找到各自的任务,确定各自的目标,认真思考如何履行职责、主动作为,并在活动中坚持做到四个结合:一是与“两学一做”学习教育相结合;二是与贯彻落实省第七次党代会精神相结合;三是与发现问题、解决问题、推动工作相结合;四是与推动我省新一轮高考综合改革相结合,确保海南省考试局开展的“大研讨大行动”活动取得实实在在的效果。

#### A @ 风吹海浪 2017 把美丽乡村建设与脱贫攻坚相结合

网友@风吹海浪2017是一名村委会干部,他表示要深刻认识海南“三大优势”,强化特区意识,发扬特区精神,擦亮特区品牌,进一步革除影响海南发展的思想障碍、体制机制性障碍,推动新一轮海南改革、开放、发展。

结合此次“大研讨大行动”,他认为,在建设美丽乡村方面,一要学习先进省份的先进经验,增强基础设施建设;二要转变村民思想,共同发挥才智,打造出特色。

他建议,乡村建筑高度不宜超过3层,这样可以更好地与自然、生态环境相融合。把美丽乡村建设与脱贫攻坚相结合,与全域旅游相结合,与生态环境治理相结合,同步发展。

他还在多个领域提出了建议。他建议在“互联网+一站式服务”背景下,整合交通管理、市政管理、民生服务等。将城管、环保、气象、电力、供水、供电、供气等部门纳入,参与联动一体,更好地提供民生服务;希望大力推进“互联网+充电基础设施”,提高充电服务的智能化水平,车主可通统一的平台APP,查询到区域内哪里有充电桩,提高充电桩的使用率。

此外,他还希望多多听取人民群众的意见,例如农民群体人数多,而且与各项工作关联大,就拿乡村旅游来说,村民在这方面肯定有不少点子、建议,也要借助这次大研讨大行动让他们发出声音。

#### B @007cat 发扬特区精神 擦亮特区品牌

网友@007cat表示,海南大特区已近“三十而立”,曾经的青涩和波折已让她迅速成熟,理性思考,进而凝结共识。强化特区意识,发扬特区精神,擦亮特区品牌,进一步革除影响海南发展的思想障碍、体制机制性障碍,推动新一轮海南改革、开放、发展,这是时代的呼唤,是发展的使然。

对海南而言,敢闯敢试,敢为人先,是特区初创时期留下来的宝贵精神财富,是推动海南行稳致远的内生动力。而今,面对新机遇、新任务,我们依然要在

这一宝贵财富中汲取蓬勃发展动力,要在改革创新中破解发展难题,在先行先试中赢得发展先机。要通过大研讨大行动真正达到解放思想、更新发展理念,深化改革开放的作用,真正凝聚起我们的大特区精神,以思想大解放全面贯彻落实党的路线方针政策,以思想大解放转变思维模式、改进工作方式方法,以思想大解放破解发展瓶颈,凝聚改革发展的合力。

#### C @戴戴 为生态保护提供更多接地气的建议

网友@戴戴表示,绿水青山、碧海蓝天是海南的最强优势和最大本钱,我们要发展,也要生态环境。海南还有一些地方的生态保护亟待提升,希望此次“大研

讨大行动”活动能真正做到“找差距、明方向、见行动”,为地方的生态保护和生态修复提供更多接地气、有针对性和可操作性的建议措施。

#### D @黎家美沙酮 挖掘研究海口秀英牌坊和古井

网友@黎家美沙酮表示,海口秀英区的牌坊比较多,可以进一步的深入挖掘研究。他经常到秀英区采风发现,秀英区的牌坊比较多,研究价值比较大。怎么讲好这些牌坊的故事,如何进一步的挖掘牌坊的价值,就显得尤为重要。同时,秀英区还有一些古井,在当时结婚嫁女都要看水缸,外地的候鸟老人可以通过互联网讲述这些故事。

wofang.com 我房装饰

# AR 红包雨

7月17日 - 21日连续 5 天全城派送

\*扫码了解活动详情